



Νότης Μαρίας

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΦΩΝΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Αναστολή του Δουβλίνο ΙΙΙ εδώ και τώρα
σελ. 2

Ο Νότης Μαρίας στην τελετή εκδήλωσης
τιμής και μνήμης για τον αγωνιστή της
Εθνικής Αντίστασης Ε. Ντισπυράκη

σελ. 4

Αντιμετώπιση της παράνομης υλοτομίας,
αποψίλωσης, υποβάθμισης των δασών

σελ. 5

Παγκόσμιοι στόχοι και δεσμεύσεις της ΕΕ
για τη διατροφή και την επισιτιστική
ασφάλεια στον πλανήτη

σελ. 6

Πρόσβαση στην εκπαίδευση παιδιών από
τη Συρία που βρίσκονται στον Λίβανο

σελ. 7

Ερώτηση του Νότη Μαρίας προς την
Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τη ρίψη λυμά-
των στην παραλία Δάφνες της Πάτρας

σελ. 8

Σκληρή επίθεση του Νότη Μαρίας στον
Μοσκοβισί

σελ. 9

Πρόταση διοργανικής συμφωνίας για το
μητρώο διαφάνειας

σελ. 10

Ο Νότης Μαρίας για την Συρία

σελ. 11

Η εκπαίδευση των παιδιών των προσφύ-
γων

σελ. 12

Διάσκεψη του ΟΗΕ για το κλίμα

σελ. 13

Το ανάληγτο πρόσωπο της κυβέρνησης

σελ. 14

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

Να γνωρίζει ο Σουλτάνος ότι οι απειλές του δεν περνάνε

Να γνωρίζει ο Σουλτάνος ότι οι απειλές του δεν περνάνε διεμήνυσε μιλώντας στις 05/10/2016 στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο ο Νότης Μαρίας με αφορμή τη συζήτηση για τη Συρία.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής: «Με το τέλος της κατάπαυσης του πυρός, η κατάσταση στη Συρία είναι κρίσιμη. Πρωτίστως πρέπει να ηττηθεί το Daesh. Πρέπει να υπάρξει ειρήνη. Η ήττα του Daesh εξαρτάται άμεσα από το πέρας του εμφυλίου πολέμου στη Συρία και τη δρομολόγηση μιας βιώσιμης ειρηνευτικής διαδικασίας, μιας διαδικασίας που θα τηρείται από όλες τις πλευρές και θα περιορίζει αυστηρά τις εξωτερικές παρεμβάσεις στη μάχη κατά του Daesh. Όσο θα συνεχίζεται ο πόλεμος στη Συρία, θα συνεχίζονται και οι προσφυγικές ροές στην Ευρώπη».

Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε: «Στη Συρία η Τουρκία παίζει ως γνωστόν βρώμικο ρόλο ενισχύοντας το Daesh και χτυπώντας τους Κούρδους. Στόχος του Ερντογάν είναι η ανατροπή της Συνθήκης της Λωζάνης όπως δήλωσε ο ίδιος απειλώντας την Ελλάδα και επιβουλευόμενος τα Ελληνικά νησιά του Αιγαίου και την κυριαρχία της Πατρίδος μου. Αλλά να γνωρίζει ο Σουλτάνος ότι οι απειλές του δεν περνάνε».

Μάλιστα απευθυνόμενος στον παρευρισκόμενο εκπρόσωπο της Σλοβακικής Προεδρίας κ. Korcok του είπε: «Όμως κύριε Korcok ποια θέση παίρνει για το θέμα αυτό η Προεδρία της ΕΕ; Θα αφήσει τον Ερντογάν να απειλεί την Ελλάδα και την Ε.Ε.».

Επισυνάπτεται το σχετικό βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαρίας.

<https://www.youtube.com/watch?v=OialK6xm0gI>

Αναστολή του Δουβλίνου ΙΙΙ εδώ και τώρα

Kontra news, 2/10/2016

Με την Έκθεση που εξέδωσε η Κομισιόν στις 28 Σεπτεμβρίου στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού θεματολογίου για τη μετανάστευση επιβεβαιώθηκε χωρίς περιστροφές αυτό για το οποίο είχαμε προειδοποιήσει εδώ και ενάμιση μήνα τώρα, δηλαδή ότι οι επιστροφές προσφύγων από Γερμανία και άλλες χώρες του σκληρού πυρήνα στην Πατρίδα μας βάσει του Δουβλίνου ΙΙΙ είναι προ των πυλών καθώς πλέον από τον προσεχή Δεκέμβριο θα αρχίσουν να δρομολογούνται.

Όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά στη σχετική Ανακοίνωση της Κομισιόν «σημειώθηκε πρόοδος όσον αφορά τα μέτρα επανέναρξης της μεταφοράς αιτούντων άσυλο στην Ελλάδα βάσει του κανονισμού του Δουβλίνου». Βέβαια για να χρυσώσει το χάπι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή επισημαίνει ότι «σε περίπτωση επανέναρξης μελλοντικά των μεταφορών προς την Ελλάδα βάσει του κανονισμού του Δουβλίνου, θα πρέπει να ληφθούν υπόψη οι πιθανές επιπτώσεις αυτής της δύσκολης κατάστασης στη συνολική λειτουργία του συστήματος ασύλου και, ως εκ τούτου, η διαδικασία αυτή θα ήταν σκόπιμο να ξεκινήσει σταδιακά και κατά περίπτωση. Η Επιτροπή προτίθεται να προβεί σε απολογισμό της προόδου που θα σημειωθεί στο πλαίσιο αυτό και να εκδώσει περαιτέρω συστάσεις πριν από το τέλος του έτους». Συνεπώς επανέναρξη των επιστροφών προσφύγων στην Ελλάδα από τα κράτη της Ε.Ε από Δεκέμβριο όπως είχαμε έγκαιρα προειδοποιήσει.

Και όμως, η εξέλιξη αυτή ήταν προδιαγεγραμμένη και εύκολα προβλέψιμη, αρκεί να μην εστίαζε κανείς στην κυβερνητική προπαγάνδα αλλά στα γεγονότα.

Στις 15 Ιουνίου 2015 η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε στις Βρυξέλλες «την Δεύτερη Σύσταση προκειμένου να προσδιοριστούν οι ενέργειες για την αποκατάσταση των μεταφορών προς την Ελλάδα βάσει του καθεστώτος του Δουβλίνου». Σύμφωνα με την τότε Ανακοίνωση της Επιτροπής απώτερος στόχος ήταν – και παραμένει – η επανέναρξη των μεταφορών προς την Ελλάδα ατόμων που αιτούνται άσυλο από άλλα κράτη μέλη της Ε.Ε.

σύμφωνα με τον Κανονισμό του Δουβλίνου. Αυτό, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι η πρόταση μεταρρύθμισης του συστήματος του Δουβλίνου που κατέθεσε η Επιτροπή στις 4 Μαΐου 2016 επί της ουσίας δεν άλλαζε πολλά πράγματα και κυρίως δεν ακουμπούσε την αρχή της «χώρας πρώτης υποδοχής» βάσει της οποίας θα οργανωθούν οι επιστροφές προσφύγων στην Ελλάδα, οδήγησε πολύ λογικά στην παραπάνω Ανακοίνωση της 28ης Σεπτεμβρίου.

“ Για το λόγο αυτό η Ελληνική πλευρά αξιοποιώντας το άρθρο 72 Συνθήκης Λειτουργίας της Ε.Ε. μπορεί να προχωρήσει μονομερώς για λόγους δημόσιας τάξης και εσωτερικής ασφάλειας σε αναστολή της εφαρμογής του Δουβλίνου ΙΙΙ μέχρις ότου το ισχύον Σύστημα του Δουβλίνου καταργηθεί και στη θέση του έρθει μία Συμφωνία που πλέον θα κατανέμει δίκαια και αναλογικά τους πρόσφυγες και τους παράνομους μετανάστες μεταξύ όλων ανεξαιρέτως των κρατών της Ε.Ε. όπως έχω επανειλημμένα τονίσει. ”

Βέβαια, ο κ. Μουζάλας σε ένα ρεσιτάλ ανακοινώσεων, είχε διαψεύσει κατηγορηματικά αυτό το ενδεχόμενο. Μάλιστα, είχε φτάσει σε σημείο να αποκαλέσει «φαντασίωση και ψέμα» τις ανησυχίες μας για επιστροφές προσφύγων στην Ελλάδα βάσει του Δουβλίνου ΙΙΙ και επιπλέον, για να μας τη βγει και δήθεν «πατριωτικά», κατηγορήσε τη στάση μας ως δήθεν «αντεθνική». Σε συνέντευξή του στον σταθμό ΣΚΑΙ στις 14 Αυγούστου, ο κ. Μουζάλας ανέφερε χαρακτηριστικά ότι «δεν υπάρχει Δουβλίνο που να εφαρμόζεται, αντί γι' αυτό γίνεται

προσπάθεια για νέο κανονισμό». Δεν είχε προβλέψει όμως ο κ. Υπουργός την ταχύτητα των εξελίξεων που τον εκθέτουν πλέον ανεπανόρθωτα.

Εμείς από τη πλευρά μας πράξαμε το καθήκον μας, ενημερώνοντας υπεύθυνα τις τοπικές αρχές κατά την σύσκεψη της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κρήτης στις 17 Αυγούστου σχετικά με τις επικείμενες εξελίξεις στο θέμα των προσφύγων και την κατεπείγουσα λειτουργία επιπρόσθετων Περιφερειακών Γραφείων Ασύλου σε διάφορες περιοχές της χώρας μεταξύ των οποίων και στο Ηράκλειο της Κρήτης. Επιπλέον, με συνεχείς παρεμβάσεις μας ενημερώσαμε την κοινή γνώμη και προτεινάμε μια σειρά μέτρων που μπορούν να φέρουν διέξοδο στο μείζον πρόβλημα της μαζικής παρουσίας προσφύγων στα νησιά

Βάσει των στοιχείων που δίνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, μέχρι 28/9/2016 είχαν μετεγκατασταθεί συνολικά 5.651 άτομα: 4.455 από την Ελλάδα και 1.196 από την Ιταλία. Από τη χώρα μας πρέπει να μετεγκατασταθούν 66.400 μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2017. Εάν είχαν πραγματοποιηθεί έστω και οι μισές από αυτές τις μετεγκαταστάσεις, στην Ελλάδα θα είχαν απομείνει λιγότεροι από 30.000 πρόσφυγες αντί των 60.000 και πλέον εγκλωβισμένων προσφύγων και παράνομων μεταναστών.

Δυστυχώς όμως η Κομισιόν δεν φαίνεται να επιμένει στις μετεγκαταστάσεις παρά τις ανακοινώσεις του κ. Αβραμόπουλου μέσα στο καλοκαίρι ότι «επιφυλάσσεται του δικαιώματος να αναλάβει δράση σε περίπτωση που κράτη μέλη δεν συμμορφωθούν με τις υποχρεώσεις τους» (βλ. σχετική Απάντηση στη Γραπτή Ερώτησή μας, 22/8/2016).

Το ίδιο ισχύει και για τις επαναπροωθήσεις προς την Τουρκία, που ουσιαστικά δεν εφαρμόστηκαν ποτέ, καθώς από τις 20 Μαρτίου – οπότε και τέθηκε σε εφαρμογή η Συμφωνία Ε.Ε.-Τουρκίας – έχουν γίνει μόλις 578. Εάν επέστρεφαν στην Τουρκία όλοι όσοι δεν δικαιούνται διεθνούς προστασίας, δεν θα βρίσκονταν σήμερα στα νησιά 14.000 και πλέον εγκλωβισμένοι πρόσφυγες και παράνομοι μετανάστες.

Σε αυτούς τους τομείς η Ελληνική κυβέρνηση έχει μεγάλα περιθώρια να ασκήσει πίεση για τον απλούστατο λόγο ότι οι παραπάνω ρυθμίσεις έχουν συμφωνηθεί και η διεκπεραίωσή τους αποτελεί δέσμευση των κρατών μελών της Ε.Ε.

Από εκεί και πέρα οι αρμόδιες Αρχές της χώρας μας πρέπει να αρνηθούν οποιαδήποτε επανέναρξη των επιστροφών προσφύγων βάσει του Δουβλίνου III.

Για το λόγο αυτό η Ελληνική πλευρά αξιοποιώντας το άρθρο 72 Συνθήκης Λειτουργίας της Ε.Ε. μπορεί να προχωρήσει μονομερώς για λόγους δημοσίας τάξης και εσωτερικής ασφάλειας σε αναστολή της εφαρμογής του Δουβλίνου III μέχρις ότου το ισχύον Σύστημα του Δουβλίνου καταρτηθεί και στη θέση του έρθει μία Συμφωνία που πλέον θα κατανέμει δίκαια και αναλογικά τους πρόσφυγες και τους παράνομους μετανάστες μεταξύ όλων ανεξαιρέτως των κρατών της Ε.Ε. όπως έχω επανειλημμένα τονίσει.



του Ανατολικού Αιγαίου, χωρίς όμως να το μεταφέρουν στην ηπειρωτική Ελλάδα και στην Κρήτη.

Κλειδί, όπως επαναλαμβάνω ακατάπαυστα εδώ και ένα χρόνο είναι η εφαρμογή των συμφωνηθέντων –από τις 22 Σεπτεμβρίου του 2015– για τις μετεγκαταστάσεις,

Ο Νότης Μαριάς στην τελετή εκδήλωσης τιμής και μνήμης για τον αγωνιστή της Εθνικής Αντίστασης 1941-1944, Ε. Ντισπυράκη

Ηράκλειο, 2/10/2016

Στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για τον αγωνιστή της Εθνικής Αντίστασης, Εμμανουήλ Ντισπυράκη συμμετείχε σήμερα στις Καμάρες Ηρακλείου Κρήτης ο Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ο Νότης Μαριάς κατέθεσε στεφάνι.

Μετά την εκδήλωση ο Νότης Μαριάς δήλωσε:

«Την περίοδο της γερμανικής κατοχής ο Εμμανουήλ

Ντισπυράκης πολέμησε τους Γερμανούς, συνελήφθη και εκτελέστηκε από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής.

Δηλώνουμε ότι συνεχίζουμε αταλάντευτα να παλεύουμε και να διεκδικούμε την εξόφληση των οφειλών της Γερμανίας προς την Ελλάδα. Απαιτούμε και δεν επαιτούμε».



ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ: **Πρόταση - Λύση για τα κόκκινα δάνεια**

Η Πρόταση - Λύση του Νότη Μαριά για τα κόκκινα δάνεια.

<https://www.youtube.com/watch?v=73WVG0KyO7o>

Ο Νότης Μαριάς για τις συντάξεις

Για τις συντάξεις μίλησε ο Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαριάς στην τηλεόραση του ΣΚΑΙ και στην εκπομπή του Γιώργου Αυτιά στις 1/10/2016.

<https://www.youtube.com/watch?v=MfG5WTHaFuE>

Αντιμετώπιση της παράνομης υλοτομίας, αποψίλωσης και υποβάθμισης των δασών

Στρασβούργο, 3/10/2016

Κύριε Πρόεδρε, η παράνομη υλοτομία και η αποψίλωση των δασών δημιουργούν σοβαρές επιπτώσεις στο περιβάλλον, καθώς μειώνουν τη βιοποικιλότητα και συμβάλουν αρνητικά στην αλλαγή του κλίματος. Για την αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών καταστροφών που

ευρώ που κατανεμήθηκαν σε 35 χώρες στο πλαίσιο του σχεδίου είχαν πενιχρά αποτελέσματα.

Επομένως, η Επιτροπή θα πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την καταπολέμηση της παράνομης υλοτομίας και της αποψίλωσης. Ταυτόχρονα, κύριε Vella, θα πρέπει



προκαλούνται από την παράνομη υλοτομία και την αποψίλωση, η Ευρωπαϊκή Ένωση από το 2003 έχει υιοθετήσει ένα σχέδιο δράσης για την επιβολή της δασικής νομοθεσίας, τη διακυβέρνηση και το εμπόριο, με στόχο την ενθάρρυνση μιας βιώσιμης διαχείρισης των δασών. Αυτό το σχέδιο δράσης δεν έχει φέρει ακόμη τα επιθυμητά αποτελέσματα. Σύμφωνα με το Ελεγκτικό Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα 300 εκατομμύρια

η Ένωση να ενισχύσει οικονομικά την Ελλάδα για την αποκατάσταση των ζημιών που υπέστησαν οι παραγωγοί και το φυτικό και ζωικό τους κεφάλαιο από τις πρόσφατες πυρκαγιές στη Χίο, την Εύβοια, αλλά και την Κέρκυρα. Το ίδιο βεβαίως πρέπει να ισχύσει και για την Κύπρο, η οποία επίσης φέτος υπέφερε από πυρκαγιές

https://www.youtube.com/watch?v=jq1cQKQu_bk

Παγκόσμιοι στόχοι και δεσμεύσεις της ΕΕ για τη διατροφή και την επισιτιστική ασφάλεια στον πλανήτη

Στρασβούργο, 3/10/2016

Κύριε Πρόεδρε, ανάμεσα στους στόχους και τις δεσμεύσεις της Ένωσης για την επισιτιστική ασφάλεια στον πλανήτη βρίσκουμε την εξάλειψη της πείνας και της κακής διατροφής μέχρι το 2030, μέσω της αύξησης της παραγωγικότητας των μικρών εκμεταλλεύσεων και της επίτευ-

σημαίνει ότι θα πρέπει να χτυπηθούν τα μεταλλαγμένα και να ενισχυθεί η βιολογική καλλιέργεια και η βιολογική κτηνοτροφία. Πώς όμως μπορεί να γίνει αυτό, κύριε Επίτροπε, όταν στην Ελλάδα την τελευταία πενταετία οι εκτροφείς βιολογικής κτηνοτροφίας δεν έχουν πάρει τις



ξης βιώσιμων στην κλιματική αλλαγή επισιτιστικών συστημάτων. Στο πλαίσιο του στόχου αυτού περιλαμβάνεται και η μείωση του αριθμού των καχεκτικών ατόμων κατά 7 εκατομμύρια παγκοσμίως έως το 2025, με την Ευρωπαϊκή Ένωση να έχει δεσμευτεί ότι θα διαθέσει 3,5 δισεκατομμύρια ευρώ την περίοδο 2014-2020 για τον σκοπό αυτό. Το 2014 βεβαίως διατέθηκε για τις παρεμβάσεις που είχαν στόχο την εξάλειψη του παγκόσμιου υποσιτισμού μόνο το 0,57% της συνολικής επίσημης αναπτυξιακής βοήθειας. Δεδομένου ότι 159 εκατομμύρια παιδιά είναι καχεκτικά και 50 εκατομμύρια πάσχουν από ατροφία, καθίσταται σαφές ότι θα πρέπει να αναληφθεί άμεσα δράση από την Ένωση υπέρ της επισιτιστικής ασφάλειας, καθώς και ότι θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί το σύνολο της επίσημης αναπτυξιακής βοήθειας.

Επιπλέον, η επισιτιστική ασφάλεια στον πλανήτη σχετίζεται με τη χρήση ασφαλούς τροφής, κάτι που



ενισχύσεις που δικαιούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση; Το ίδιο ισχύει, κύριε Επίτροπε, και για τους κτηνοτρόφους που στηρίζουν τη διατήρηση των απειλούμενων φυλών αγροτικών ζώων. Επίσης περιμένουν ακόμη τις επιδοτήσεις. Τι πρόκειται λοιπόν να γίνει, κύριε Επίτροπε; Τι θα κάνετε προκειμένου οι Έλληνες κτηνοτρόφοι να πληρωθούν τις επιδοτήσεις τους;

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

Το μέλλον των σχέσεων ΑΚΕ-ΕΕ μετά το 2020

Στρασβούργο, 3/10/2016

Κύριε Πρόεδρε, η συμφωνία του Κοτονού αποτελεί μια συμφωνία εταιρικής σχέσης ανάμεσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση και τις χώρες της Αφρικής, Καραϊβικής και του Ειρηνικού, η οποία, όπως κάθε συμφωνία οικονομικής εταιρικής σχέσης, παρουσιάζεται ως δήθεν ευκαιρία για την προώθηση της περιφερειακής ολοκλήρωσης, του εμπορίου και της ανάπτυξης, ενώ στην πραγματικότητα το μόνο που προωθεί είναι τα συμφέροντα των μεγάλων εταιρειών σε βάρος των μικρών επιχειρήσεων, αλλά και των λαών των συμβαλλομένων μερών. Παράλληλα, ο αγροτικός, ο περιβαλλοντικός και ο κοινωνικός τομέας πλήττονται ανεπανόρθωτα.

Ως παράδειγμα, αναφέρω τη συμφωνία Ευρωπαϊκής Ένωσης-Μεσημβρινής Αφρικής, μια συμφωνία που αφήνει τη φέτα και τις ελιές Καλαμών, δύο προϊόντα Ονομασίας Προέλευσης σημαντικά για την Ελλάδα, εκτός λίστας προστασίας της Ένωσης, την στιγμή που η παραγωγή πορτοκαλιών και λεμονιών στην Ελλάδα αναμένεται να πληγεί από την εν λόγω συμφωνία, αφού καταργούνται με αυτήν οι δασμολογικοί φραγμοί για το εμπόριο μεταξύ Αφρικής και Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εκτιμώ επομένως ότι το μόνο που πετυχαίνουν αυτές τις συμφωνίες είναι να πλήξουν τις εθνικές παραγωγές και να αυξήσουν τις κοινωνικές ανισότητες.

<https://www.youtube.com/watch?v=Or97Kf2Dd4I>

**Ο Νότης Μαρίας καταγγέλλει
τη βίαιη επίθεση των ΜΑΤ κατά των
συνταξιούχων σε συνέντευξή του
στις 3/10/2016 στο Russia Today**

https://www.youtube.com/watch?v=rwhsece6_bg

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

Κάρτα InterRail για την Ευρώπη, δώρο στα δέκατα όγδοα γενέθλια

Στρασβούργο, 4/10/2016

Κύριε Πρόεδρε, η κάρτα Interrail για την Ευρώπη που θα προσφέρεται με τη συμπλήρωση του δεκάτου ογδόου έτους του σε κάθε πολίτη της Ένωσης αποσκοπεί στη βελτίωση της δυνατότητας πραγματοποίησης διασυνοριακών ταξιδιών. Πρόκειται για μια θετική ιδέα αλλά από τη συζήτηση προέκυψε ότι, ουσιαστικά, είναι μία προεκλογική γερμανική πρωτοβουλία που είναι μάλιστα αρκετά ακριβή αφού στοιχίζει τρία δισεκατομμύρια EUR, όταν η πρωτοβουλία «Εγγύηση για την Απασχόληση των Νέων» θα στοιχίσει, όπως ξέρουμε, έξι δισεκατομμύρια EUR σε μια περίοδο



μάλιστα που η Ευρώπη έχει γεμίσει στρατιές ανέργων και μάλιστα ανέργων του ευρωπαϊκού Νότου. Εκτιμώ επιπλέον ότι η πρωτοβουλία δεν θα πρέπει να απορροφήσει κονδύλια άλλων ευρωπαϊκών προγραμμάτων για την εκπαίδευση και την κατάρτιση και σίγουρα όχι προγραμμάτων για την ανεργία. Πρέπει επίσης να τονιστεί ότι, εφόσον συνεχιστεί η πρωτοβουλία, τότε θα πρέπει να υπάρξουν ισότιμοι όροι για όλους τους πολίτες της Ένωσης και ιδίως για τους κατοίκους των νησιωτικών περιοχών. Πιστεύω, τέλος, ότι θα πρέπει να υπάρξουν κονδύλια για την ενίσχυση των σιδηροδρομικών δικτύων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ούτως ώστε να χρησιμοποιηθεί η κάρτα Interrail σε ασφαλές εις το εξής σιδηροδρομικές υποδομές.

<https://www.youtube.com/watch?v=84kfK4Nku1c>

Γραπτή Ερώτηση του Νότη Μαριά προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τη ρίψη λυμάτων στην κολυμβητική παραλία στη συνοικία Δάφνες της Πάτρας

Αθήνα, 4/10/2016

Γραπτή Ερώτηση κατέθεσε την Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου στην Ευρωβουλή, ο Νότης Μαριάς, καταγγέλλοντας ότι η λειτουργία του αγωγού ομβρίων στην κολυμβητική παραλία στη συνοικία Δάφνες της Πάτρας δεν είναι σύμφωνη με τις διατάξεις της Οδηγίας 85/337ΕΟΚ.



Ειδικότερα, στην Γραπτή Ερώτησή του που απευθύνεται προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής εξηγεί ότι σύμφωνα με τον Πολιτιστικό-Εξωραϊστικό Σύλλογο Παραλίας Προαστίου Πατρών «Η Δράση», από το 2013 η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Πάτρας (ΔΕΥΑΠ) προσπάθησε παράνομα να κατασκευάσει τον εν λόγω αγωγό.

Στη συνέχεια, ο Νότης Μαριάς αναφέρει επίσης ότι σύμφωνα με τον παραπάνω Πολιτιστικό Σύλλογο, το Εργαστήριο Υγιεινής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών έχει διαπιστώσει την ύπαρξη εντερόκοκκων στις εκβολές του αγωγού, ενώ ακόμα και σε περιόδους παρατεταμένης ανομβρίας εκρέουν άγνωστης προέλευσης υγρά, καταστάσεις που συνιστούν παραβίαση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 85/337ΕΟΚ για τις επιπτώσεις ορισμένων σχεδίων δημοσίων ή ιδιωτικών έργων στο περιβάλλον.

Συνεπώς, ζητά από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να λάβει άμεσα μέτρα ώστε η λειτουργία του ως άνω αγωγού

ομβρίων στην κολυμβητική παραλία στη συνοικία Δάφνες της Πάτρας να είναι σύμφωνη με τις διατάξεις της Οδηγίας 85/337ΕΟΚ.

Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Γραπτής Ερώτησης του Νότη Μαριά προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή:

Θέμα: Λύματα στην κολυμβητική παραλία στη συνοικία Δάφνες της Πάτρας κατά παράβαση της Οδηγίας 85/337/ΕΟΚ.

Οι κάτοικοι της συνοικίας Δάφνες της Πάτρας έχουν επανειλημμένα διαμαρτυρηθεί για την εμφανή εκβολή του οικείου αγωγού ομβρίων στην πολυσύχναστη κολυμβητική παραλία της περιοχής.

Σύμφωνα με τον Πολιτιστικό-Εξωραϊστικό Σύλλογο Παραλίας Προαστίου Πατρών «Η Δράση», από το 2013 η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Πάτρας (ΔΕΥΑΠ) προσπάθησε παράνομα να κατασκευάσει τον εν λόγω αγωγό, του οποίου η εκβολή στο τέρμα της οδού Νηρέως θα ήταν εμφανής. Η προσπάθεια αυτή διακόπηκε έπειτα από αντιδράσεις κατοίκων και φορέων της περιοχής με αποτέλεσμα το έργο να μην ολοκληρωθεί.

Παράλληλα σύμφωνα με τον παραπάνω Πολιτιστικό Σύλλογο, το Εργαστήριο Υγιεινής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών έχει διαπιστώσει την ύπαρξη εντερόκοκκων στις εκβολές του αγωγού, ενώ ακόμα και σε περιόδους παρατεταμένης ανομβρίας εκρέουν άγνωστης προέλευσης υγρά, καταστάσεις που συνιστούν παραβίαση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 85/337ΕΟΚ για τις επιπτώσεις ορισμένων σχεδίων δημοσίων ή ιδιωτικών έργων στο περιβάλλον.

Με βάση τα παραπάνω ερωτάται η Επιτροπή τι μέτρα προτίθεται να λάβει προκειμένου η λειτουργία του ως άνω αγωγού ομβρίων στην κολυμβητική παραλία στη συνοικία Δάφνες της Πάτρας να είναι σύμφωνη με τις διατάξεις της Οδηγίας 85/337ΕΟΚ;

Σκληρή επίθεση του Νότη Μαριά στον Μοσκοβισί για τα έξι πέτρινα μνημονιακά χρόνια στην Ελλάδα

Αθήνα, 4/10/2016

Σκληρή επίθεση στον Ευρωπαϊό Επίτροπο Π. Μοσκοβισί εξαπέλυσε μιλώντας εκ μέρους των Ευρωπαίων Αντιφεντεραλιστών στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο ο Νότης Μαριάς στο πλαίσιο της συζήτησης για τα αποτελέσματα του μνημονίου στην Ελλάδα.



Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «συμπληρώθηκαν ήδη έξι και πλέον χρόνια εφαρμογής του μνημονίου στην Ελλάδα και η χώρα έχει μετατραπεί σε ένα απέραντο κοινωνικό νεκροταφείο μια και τα εκατοντάδες δισεκατομμύρια ευρώ που δόθηκαν σαν δάνεια τελικά κ. Μοσκοβισί επέστρεψαν στις τσέπες των δανειστών αντί να επενδυθούν στην Ελληνική οικονομία.

Πέρασαν λοιπόν έξι πέτρινα μνημονιακά χρόνια στα οποία ο Ελληνικός λαός βιώνει καθημερινά τη φτώχεια, την ανέχεια, την ανεργία και την εθνική ταπείνωση.

Έξι πέτρινα μνημονιακά χρόνια αποτυχημένης πολιτικής της τρόικας και των διεθνών τοκογλύφων δανειστών που μείωσαν το ΑΕΠ κατά 25% και σε απόλυτους αριθμούς πάνω από 47 δισ. ευρώ.

Που ερήμωσαν την οικονομία, γέμισαν την Ελλάδα με στρατιές εκατομμυρίων φτωχών και ανέργων και δημιούργησαν караβάνια νέων που μαζικά μεταναστεύουν.

Που έκαναν φορολογικό ρεσάλτο στις τσέπες και στις περιουσίες των φτωχοποιημένων Ελλήνων.

Που κοινωνικοποίησαν τις ζημιές των τραπεζών, κούρεψαν τα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων, πετσόκοψαν μισθούς και συντάξεις και οδήγησαν το 40% του Ελληνικού πληθυσμού να ζει κάτω από τα όρια της φτώχειας».

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε απευθυνόμενος στον παρευρισκόμενο Ευρωπαϊό Επίτροπο Π. Μοσκοβισί του είπε: «Αυτή είναι κύριε Μοσκοβισί η πολιτική σας, η ανάληψη πολιτική της τρόικας.

Μια πολιτική η οποία αντί να μειώσει το χρέος το εκτόξευσε στα ύψη, από 123% του ΑΕΠ το 2010 στο 183,4% το 2016.

Μια πολιτική κύριε Μοσκοβισί που ενθυλάκωσε αντί να επιστρέψει τα κέρδη της ΕΚΤ και των Κεντρικών Τραπεζών ύψους τουλάχιστον 6 δισ. ευρώ.

Μια πολιτική που αρνείται το κούρεμα του Ελληνικού χρέους ενώ ήδη η ΕΕ το κάνει στην περίπτωση της Ουκρανίας και της Τυνησίας.

Μια πολιτική που υποθηκεύει για ένα αιώνα και ξεπουλά μέσω του Κατοχικού Ταμείου τη δημόσια περιουσία και βγάζει στο σφυρί τα σπίτια των Ελλήνων δίνοντάς τα στα κοράκια.

Μια πολιτική που υπηρέτησαν τα τελευταία 6 χρόνια όλες ανεξαιρέτως οι μνημονιακές κυβερνήσεις, πολιτική την οποία επιβάλλουν με βία όπως έκανε και χθες η κυβέρνηση Τσίπρα κατά των συνταξιούχων».

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: **«Φτάνει πια κύριε Μοσκοβισί. Ο Ελληνικός λαός δεν αντέχει πλέον τη φτώχεια και την ανεργία και σύντομα θα πετάξει την τρόικα και τους διεθνείς τοκογλύφους δανειστές έξω από την Ελλάδα».**

Ακολουθεί βίντεο με την παρέμβαση του Νότη Μαριάς στην Ευρωβουλή.

<https://www.youtube.com/watch?v=soNhTihIDUY>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

Εφαρμογή του κανονισμού για τα υλικά που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα

Στρασβούργο, 5/10/2016

Κυρία Πρόεδρε, η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει ήδη θεσπίσει κανονισμούς σχετικά με τις απαιτήσεις ασφαλείας για όλα τα υλικά, τις ουσίες και τα αντικείμενα που προορίζονται να έρθουν σε επαφή, άμεσα ή έμμεσα, με τρόφιμα, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι δεν μεταδίδονται στα τρόφιμα ουσίες σε ποσότητες που θέτουν σε κίνδυνο την ανθρώπινη υγεία. Ωστόσο, η Επιτροπή έχει λάβει ειδικά μέτρα μόνο για τέσσερα υλικά που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα: πλαστικό, κεραμικά, αναγεννημένη κυτταρίνη και ενεργά και νοήμονα υλικά.



Όμως, για όλα τα υπόλοιπα υλικά που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα, δεν έχουν ληφθεί ακόμη ειδικά μέτρα, με αποτέλεσμα να τίθεται σε κίνδυνο η ανθρώπινη υγεία και σε ορισμένες περιπτώσεις να επηρεάζεται αρνητικά η σύνθεση των τροφίμων. Είναι επομένως αναγκαίο να ληφθούν άμεσα μέτρα εκ μέρους της Ένωσης και για τα υπόλοιπα υλικά που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα, καθώς και να καλυφθούν όλα τα κενά στην αξιολόγηση των κινδύνων, στην ιχνηλασιμότητα, στην τήρηση και στον έλεγχο.

<https://www.youtube.com/watch?v=w-62UmHC6sI>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

Πρόταση διοργανικής συμφωνίας για το μητρώο διαφάνειας

Στρασβούργο, 5/10/2016



Κυρία Πρόεδρε, το μητρώο διαφάνειας έχει σαν στόχο την παροχή πληροφοριών στους πολίτες για τους οργανισμούς οι οποίοι με τη δράση τους επιδιώκουν να επηρεάσουν τις διαδικασίες λήψης αποφάσεων στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Από την 1η Μαρτίου η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει ξεκινήσει διαβουλεύσεις σχετικά με τη μετατροπή του συστήματος από προαιρετικό σε υποχρεωτικό μητρώο εκπροσώπων συμφερόντων, προκειμένου να υπάρχει μεγαλύτερη διαφάνεια και έλεγχος στις δραστηριότητες των lobbies σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Άλλωστε με έκθεση που δημοσίευσε η οργάνωση Transparency International, στις 15 Απριλίου του 2015, από τις 19 χώρες που αξιολογήθηκαν, μόνο οι επτά διέθεταν νομοθετικό πλαίσιο σε σχέση με τις δραστηριότητες γύρω από τα lobbies, ενώ η Επιτροπή, το Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης παρουσιάζουν μέτρια βαθμολογία σε θέματα διαφάνειας, σε σχέση με τις δραστηριότητες των lobbies. Είναι επομένως σαφές ότι θα πρέπει να θεσμοθετηθεί ένα νομοθετικό πλαίσιο για τον έλεγχο των δραστηριοτήτων των lobbies στους ευρωπαϊκούς θεσμούς.

<https://www.youtube.com/watch?v=qqGNnBspb2w>

Ο Νότης Μαρίας για την κατάσταση στη Συρία

Στρασβούργο, 5/10/2016

Κύριε Πρόεδρε, με το τέλος της κατάπαυσης του πυρός, η κατάσταση στη Συρία είναι κρίσιμη. Πρέπει πρωτίστως να ηττηθεί το Daesh για να υπάρξει ειρήνη. Η ήττα, όμως, τού Daesh εξαρτάται άμεσα από το πέρας του εμφυλίου πολέμου στη Συρία και από τη δρομολόγηση μιας βιώσιμης ειρηνευτικής διαδικασίας, μιας διαδικασίας που θα τηρείται από όλες τις πλευρές και θα περιορίζει αυστηρά τις εξωτερικές παρεμβάσεις στη μάχη κατά του Daesh. Όσο θα συνεχίζεται ο πόλεμος στη Συρία όμως, θα συνεχίζονται και η προσφυγικές ροές στην Ευρώπη. Στη Συρία, η Τουρκία παίζει, ως γνωστό, ένα βρώμικο ρόλο, ενισχύοντας το Daesh και χτυπώντας τους Κούρδους. Στόχος του Erdogan είναι η ανατροπή της Συνθήκης της Λοζάνης, όπως δήλωσε ο ίδιος, απειλώντας την Ελλάδα και επιβουλεύοντας τα ελληνικά νησιά του Αιγαίου και την κυριαρχία της πατρίδας μου. Αλλά, θα πρέπει να γνωρίζει ο σουλτάνος ότι οι απειλές του δεν περνούν. Όμως, κύριε Korcock,



εκπρόσωπε της Προεδρίας, ποια θέση παίρνει η Προεδρία για αυτό το σοβαρό ζήτημα; Θα αφήσει τον Erdogan να απειλεί την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση;

<https://www.youtube.com/watch?v=mxckxE8IT2k>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

Προπαρασκευή της συνόδου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου που θα διεξαχθεί στις 20 και 21 Οκτωβρίου 2016

Στρασβούργο, 5/10/2016

Κύριε Πρόεδρε, κύριε Timmermans, η προσφυγική και μεταναστευτική κρίση λαμβάνει πλέον εκρηκτικές διαστάσεις. Πιστεύω ότι αυτό οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στο ότι πάρα πολλά κράτη μέλη δεν συμμορφώνονται με την υποχρέωση της μετεγκατάστασης. Είναι κάτι που έχει αποφασιστεί, δυστυχώς όμως δεν εφαρμόζεται. 66.400 μετεγκαταστάσεις θα πρέπει να γίνουν από την Ελλάδα. Μέχρι στιγμής έχουν γίνει 4.077, με βάση τα στοιχεία που δώσατε εσείς. Αντιλαμβάνεστε ότι δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση. Η Ελλάδα δεν αντέχει άλλους πρόσφυγες και κυρίως άλλους παράνο-

μους μετανάστες. Επιπλέον, 14.000 πρόσφυγες και άλλοι παράνομοι μετανάστες συνωστίζονται πλέον στα νησιά του Αιγαίου. Εκεί πρέπει κάτι να γίνει. Σημειώνονται συγκρούσεις μεταξύ των προσφύγων στους χώρους φιλοξενίας. Σε αυτή την εκρηκτική κατάσταση αντιδρούν οι ίδιοι οι κάτοικοι κι όμως άκουσα από την Επιτροπή ότι δεν δέχεται να φύγει μέρος αυτών των προσφύγων από τα νησιά του Αιγαίου και να έρθει στην ηπειρωτική Ελλάδα. Πρέπει να ληφθούν σημαντικά μέτρα, κύριε Timmermans.

Η εκπαίδευση των παιδιών των προσφύγων πρέπει αποκλειστικά να παρέχεται μέσα στα Κέντρα Φιλοξενίας με δαπάνες της ΕΕ

Στρασβούργο, 6/10/2016

Αποκλειστικά και μόνο μέσα στα Κέντρα Φιλοξενίας πρέπει να γίνεται η εκπαίδευση των παιδιών των προσφύγων που έχουν κατακλίσει την Ελλάδα επισήμανε μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου τη Δευτέρα 3/10/2016 ο Νότης Μαρίας με αφορμή τη συζήτηση για την εκπαίδευση των παιδιών των προσφύγων στο Λίβανο.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής: «Ο Λίβανος είναι μια μικρή χώρα με 4,5 εκατομμύρια κατοίκους όπου σήμερα φιλοξενούνται πάνω από ένα εκατομμύριο πρόσφυγες από τους οποίους οι μισοί είναι παιδιά. Και από αυτά τα παιδιά, τα 250.000 δεν έχουν πρόσβαση στην εκπαίδευση. Πρέπει λοιπόν να ενισχυθούν οι προσπάθειες παροχής βοήθειας στον Λίβανο αλλά και στην Ιορδανία και να επικεντρωθούν οι συναφείς δράσεις στο μείζον ζήτημα της εκπαίδευσης, η έλλειψη της οποίας υπονομεύει το μέλλον αυτών των παιδιών».

Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε: «Στην Ελλάδα κύριε Επίτροπε, κύριε Χααν, η κατάσταση με το προσφυγικό έχει φτάσει στο απροχώρητο. Επιπλέον, δεν γίνεται το Ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα που έχει διαλυθεί από την

τρόικα να επιφορτιστεί και με την εκπαίδευση χιλιάδων παιδιών προσφύγων».

Καταλήγοντας ο Νότης Μαρίας είπε: «Για το λόγο αυτό κύριε Χααν η εκπαίδευση των παιδιών των προσφύγων στην Ελλάδα πρέπει αποκλειστικά να παρέχεται μέσα στα Κέντρα Φιλοξενίας με την αποκλειστική χρηματοδότηση της ΕΕ. Αντί λοιπόν η ΕΕ να δίνει 6 δις ευρώ στην Τουρκία όπου τα παιδιά των προσφύγων καταλήγουν να δουλεύουν στις κλωστούφαντουργίες, ας δοθούν τα χρήματα αυτά σε δομές φιλοξενίας στο Λίβανο, την Ιορδανία και την Ελλάδα».

Σημειώνεται επίσης ότι με νέα παρέμβασή του στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου την Τετάρτη 5/10/2016 ο Νότης Μαρίας ζήτησε από τον Αντιπρόεδρο της Κομισιόν κ. Τίμερμανς την επιτάχυνση της διαδικασίας μετεγκατάστασης προσφύγων από την Ελλάδα σε άλλα κράτη-μέλη της ΕΕ μια και η Πατρίδα μας δεν αντέχει άλλους πρόσφυγες και παράνομους μετανάστες.

Επισυνάπτεται το Βίντεο της Ομιλίας του Νότη Μαρίας τη Δευτέρα 3/10/2016.

<https://www.youtube.com/watch?v=Xj2etOQ20jo>

Νότης Μαρίας :

“Η εκπαίδευση των παιδιών των προσφύγων πρέπει αποκλειστικά να παρέχεται μέσα στα Κέντρα Φιλοξενίας με δαπάνες της ΕΕ”

Αποκλειστικά και μόνο μέσα στα Κέντρα Φιλοξενίας πρέπει να γίνεται η εκπαίδευση των παιδιών των προσφύγων που έχουν κατακλίσει την Ελλάδα επισήμανε μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ο Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής Κοινοβουλίου Νότης Μαρίας με αφορμή τη συζήτηση για την εκπαίδευση των παιδιών των προσφύγων στο Λίβανο.



Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής: «Ο Λίβανος είναι μια μικρή χώρα με 4,5 εκατομμύρια κατοίκους όπου σήμερα φιλοξενούνται πάνω από ένα εκατομμύριο πρόσφυγες από τους οποίους οι μισοί είναι παιδιά. Και από αυτά τα παιδιά, τα 250.000 δεν έχουν πρόσβαση στην εκπαίδευση. Πρέπει λοιπόν να ενισχυθούν οι προσπάθειες παροχής βοήθειας στον Λίβανο αλλά και στην Ιορδανία και να επικεντρωθούν οι συναφείς δράσεις στο μείζον ζήτημα της εκπαίδευσης, η έλλειψη της οποίας υπονομεύει το μέλλον αυτών των παιδιών». Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε: «Στην Ελλάδα κύριε Επίτροπε, κύριε Χααν, η κατάσταση με το προσφυγικό έχει φτάσει

στο απροχώρητο. Επιπλέον, δεν γίνεται το Ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα που έχει διαλυθεί από την τρόικα να επιφορτιστεί και με την εκπαίδευση χιλιάδων παιδιών προσφύγων».

Καταλήγοντας ο Νότης Μαρίας είπε: «Για το λόγο αυτό κύριε Χααν η εκπαίδευση των παιδιών των προσφύγων στην Ελλάδα πρέπει αποκλειστικά να παρέχεται μέσα στα Κέντρα Φιλοξενίας με την αποκλειστική χρηματοδότηση της ΕΕ. Αντί λοιπόν η ΕΕ να δίνει 6 δις ευρώ στην Τουρκία όπου τα παιδιά των προσφύγων καταλήγουν να δουλεύουν στις κλωστούφαντουργίες, ας δοθούν τα χρήματα αυτά σε δομές φιλοξενίας στο Λίβανο, την Ιορδανία και την Ελλάδα».

Σημειώνεται επίσης ότι με νέα παρέμβασή του στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου την Τετάρτη (5/10) ο Νότης Μαρίας ζήτησε από τον Αντιπρόεδρο της Κομισιόν κ. Τίμερμανς την επιτάχυνση της διαδικασίας μετεγκατάστασης προσφύγων από την Ελλάδα σε άλλα κράτη-μέλη της ΕΕ μια και η Πατρίδα μας δεν αντέχει άλλους πρόσφυγες και παράνομους μετανάστες.

Λαμιακός τύπος 7/10/2016

NOTHS ΜΑΡΙΑΣ

Διάσκεψη του ΟΗΕ για την κλιματική αλλαγή, 2016, Μαρακές, Μαρόκο (COP22)

Στρασβούργο, 5/10/2016

Κυρία Πρόεδρε, έχω τονίσει και παλαιότερα ότι, παρά τις θριαμβολογίες Ευρωπαϊκής Ένωσης και Γαλλίας, η περσινή απόφαση της COP21 στο Παρίσι δεν δημιούργησε σαφές πλαίσιο αντιμετώπισης των καταστροφικών συνεπειών του φαινομένου της κλιματικής αλλαγής κι αυτό διότι δεν έθιξε δύο μείζονα προβλήματα τα οποία θα κληθούμε να αντιμετωπίσουμε στο μέλλον. Πρώτο μείζον πρόβλημα είναι αυτό του παραγωγικού μοντέλου που επί της ουσίας δεν αλλάζει. Τα μεγάλα βιομηχανικά κράτη και οι εταιρείες τους καταφέρνουν τελικά να πλουτίζουν στο όνομα της δήθεν οικολογίας και συνεχίζουν να υπηρετούν το ίδιο μοντέλο ανάπτυξης. Δεύτερον μείζον θέμα είναι αυτό της κλιματικής μετανάστευσης.

Πρόκειται για τεράστια πολιτική αδυναμία της συμφωνίας του Παρισιού η έλλειψη οποιασδήποτε αναφοράς στο καθεστώς του κλιματικού πρόσφυγα ή μετανάστη. Μόνο για την περίοδο 2008-2013, ο αριθμός τους υπολογίζεται σε 166 εκατομμύρια. Επιπλέον, οι έρευνες που έχουν γίνει δείχνουν ότι μόνο όταν μια φυσική καταστροφή βρίσκει απροετοίμαστη μια ομάδα ανθρώπων, αυτοί μεταναστεύουν. Ήρθε λοιπόν η ώρα για τα βιομηχανικά κράτη της COP22 να αναλάβουν χωρίς περιστροφές τις ευθύνες τους και να δημιουργήσουν πραγματικούς μηχανισμούς πρόληψης των προβλημάτων διότι ξέρουμε πώς πρέπει να τα αντιμετωπίσουμε.

<https://www.youtube.com/watch?v=yYwHzrBjhw0>

NOTHS ΜΑΡΙΑΣ

Η ειρηνευτική διαδικασία στην Κολομβία

Στρασβούργο, 5/10/2016

Κυρία Πρόεδρε, έπειτα από σχεδόν τέσσερα χρόνια διαπραγματεύσεων, η κυβέρνηση της Κολομβίας και οι αντάρτες του FARC υπέγραψαν στις 26 Σεπτεμβρίου ειρηνευτική συμφωνία, με σκοπό τον τερματισμό της μεταξύ τους σύγκρουσης η οποία έχει διαρκέσει σχεδόν μισό αιώνα. Έτσι αναμένεται να σταματήσει η παλαιότερη και η πιο μακροχρόνια σύγκρουση στη Λατινική Αμερική, η οποία είχε τουλάχιστον 220.000 χιλιάδες θύματα και έξι εκατομμύρια εκτοπισμένους και η οποία οδήγησε σε πολιτικές διώξεις της αντιπολίτευσης και των συνδικαλιστών ηγετών.

Η συμφωνία προβλέπει παράλληλα αφοπλισμό των ανταρτών, αφού η κυβέρνηση έχει δεσμευτεί να διαθέσει στο FARC έδρες στο Κογκρέσο, καθώς και εγγυήσεις ασφαλείας για τους αντάρτες μαχητές. Τέλος, προβλέπονται αποζημιώσεις για τα θύματα της σύγκρουσης, καθώς και μέτρα για την καταπολέμηση της διακίνησης των ναρκωτικών. Όμως, κύριε Πρόεδρε, η ειρηνευτική διαδικασία μπορεί να οδηγήσει στη διαμόρφωση μιας δημοκρατικής Κολομβίας μόνο υπό τον όρο και την προϋπόθεση ότι θα διαλυθούν οι παραστρατιωτικές οργανώσεις.

Ο Νότης Μαρίας στο APT TV για τη δημιουργία πατριωτικού πολιτικού φορέα

Συνέντευξη του Νότη Μαρίας στο Κανάλι APT TV και στην εκπομπή του Αντώνη Μυλωνάκη στις 10/10/2016 για τη δημιουργία πατριωτικού πολιτικού φορέα καθώς επίσης και για τα κόκκινα δάνεια και το προσφυγικό.

<https://www.youtube.com/watch?v=MCgOIj-p43g>

Το ανάληγτο πρόσωπο της κυβέρνησης

Kontra news, 9/10/2016

Τα χημικά και η βία που ασκήθηκε κατά των συνταξιούχων στην κινητοποίηση της 3ης Οκτωβρίου αποκαλύπτουν για μία ακόμη φορά το πραγματικό πρόσωπο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Οι προσπάθειες να επιρριφθούν οι ευθύνες στην αστυνομία ή/και αποκλειστικά στο αρμόδιο υπουργείο ανήκουν στην πλέον δοκιμασμένη εδώ και ενάμιση χρόνο συνταγή του αποδιοπομπαίου τράγου που μόνο στόχο έχει να αποκρύψει τις πραγματικές ευθύνες της κυβέρνησης. Αποκαλύπτει λοιπόν τόσο την ανευθυνότητά της όσο και τον κυνισμό με τον οποίο χειρίζεται τα πράγματα προκειμένου να κερδίσει ακόμη λίγο χρόνο στην εξουσία.

“ Είναι λυπηρό το γεγονός ότι κανένας από τους εκπροσώπους του ΣΥΡΙΖΑ, που κέρδισαν την ψήφο του Ελληνικού λαού με πρόγραμμα την κατάργηση των μνημονίων, δεν βρέθηκε την περασμένη Τρίτη να επισημάνει στον κ. Μοσκοβισί τα αυτονόητα. Ότι το Ελληνικό δημόσιο χρέος πέρασε από το 123% το 2010 στο 183,4% το 2016. Ότι η Επιτροπή αρνείται στην Ελλάδα κούρεμα του χρέους όπως κάνει για χώρες που δεν είναι καν μέλη της Ε.Ε. όπως η Τυνησία και η Ουκρανία. Ότι η περιβόητη «αξιοποίηση» της δημόσιας περιουσίας ισούται στην πραγματικότητα με ξεπούλημα σε εξευτελιστικές τιμές κομβικών τομέων της Ελληνικής οικονομίας. ”

Όμως, όπως ακριβώς και οι προκάτοχοί τους, έτσι και αυτοί συνεχίζουν να εφαρμόζουν κατά λέξη τις επιταγές των δανειστών. Είναι πλήρως συνυπεύθυνοι για το γεγονός ότι οι συντάξεις έχουν μειωθεί κατά 40%, για το γεγονός ότι το 30% των συνταξιούχων της χώρας ζει

κάτω από το επίπεδο της φτώχειας και για το γεγονός ότι οι φτωχοποιημένοι συνταξιούχοι καλούνται ταυτόχρονα, να υποστηρίξουν τις στρατιές των νέων άπορων ανέργων. Αυτός είναι ο γενικός απολογισμός των μνημονίων μέχρι σήμερα και οι συνταξιούχοι έχουν κάθε λόγο να είναι οργισμένοι απέναντι σε μία κυβέρνηση που τους εξαπάτησε πλήρως.

Ίσως έτσι εξηγούνται όμως και οι έπαινοι του Ευρωπαίου Επιτρόπου Πιέρ Μοσκοβισί στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου σε συζήτηση για τη μακροοικονομική κατάσταση στην Ελλάδα που έγινε στις 4 Οκτώβρη. Ουσιαστικά η κυβέρνηση κρατιέται ζωντανή



χάρη την στήριξη που της παρέχει η τρόικα, ακριβώς επειδή Βρυξέλλες και Βερολίνο την θεωρούν ως την πιο ικανή να εφαρμόσει τις επιταγές τους.

Φυσικά, οι δηλώσεις Μοσκοβισί και Σία την περασμένη Τρίτη δεν έμειναν αναπάντητες. Σε ομιλία μου επισήμανα στον Επίτροπο τις ευθύνες του για τη μετατροπή της Ελλάδας σε ένα απέραντο κοινωνικό νεκροταφείο. Του επεσήμανα επίσης ότι τα έξι μνημονιακά χρόνια των δήθεν «μεταρρυθμίσεων», τις οποίες επαινεί, είναι για τους Έλληνες έξι χρόνια φτώχειας, ανέχειας, ανεργίας και εθνικής ταπείνωσης. Έξι πέτρινα μνημονιακά χρόνια αποτυχημένης πολιτικής της τρόικας και των διεθνών τοκογλύφων δανειστών που μείωσαν το ΑΕΠ κατά 25% (πάνω από 47 δισ. ευρώ), που ερήμωσαν την οικονομία,

γέμισαν την Ελλάδα με στρατιές εκατομμυρίων φτωχών και ανέργων και δημιούργησαν караβάνια νέων που μαζικά μεταναστεύουν. Που έκαναν φορολογικό ρεσάλτο στις τσέπες και στις περιουσίες των φτωχοποιημένων Ελλήνων, που κοινωνικοποίησαν τις ζημιές των τραπεζών, κούρεψαν τα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων, πετσόκοψαν μισθούς και συντάξεις και οδήγησαν το 40% του Ελληνικού πληθυσμού να ζει κάτω από τα όρια της φτώχειας.

Είναι λυπηρό το γεγονός ότι κανένας από τους εκπροσώπους του ΣΥΡΙΖΑ, που κέρδισαν την ψήφο του Ελληνικού λαού με πρόγραμμα την κατάργηση των μνημονίων, δεν βρέθηκε την περασμένη Τρίτη να επισημάνει στον κ. Μοσκοβισί τα αυτονόητα. Ότι το Ελληνικό δημόσιο χρέος πέρασε από το 123% το 2010 στο 183,4% το 2016. Ότι η Επιτροπή αρνείται στην Ελλάδα κούρεμα του χρέους όπως κάνει για χώρες που δεν είναι καν μέλη



της Ε.Ε. όπως η Τυνησία και η Ουκρανία. Ότι η περιβόητη «αξιοποίηση» της δημόσιας περιουσίας ισούται στην πραγματικότητα με ξεπούλημα σε εξευτελιστικές τιμές κομβικών τομέων της Ελληνικής οικονομίας.

Ούτε βρέθηκε κανένας εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ να μιλήσει για το ανάληπτο ξεπούλημα της ακίνητης περιουσίας των Ελλήνων που χάρισαν οι τράπεζες στα κοράκια των διεθνών επενδυτικών ταμείων. Ή ακόμα να ζητήσει την επιστροφή εδώ και τώρα των κερδών ύψους 6 δισ. ευρώ της ΕΚΤ και άλλων Κεντρικών Τραπεζών της Ε.Ε., που έγιναν χάρις σε Ελληνικά ομόλογα και που σήμερα θα

έδιναν πολύτιμες ανάσες στους συνταξιούχους και στα υπερχρεωμένα νοικοκυριά.

Αντ' αυτού η κυβέρνηση έδωσε στη δημοσιότητα το προσχέδιο του νέου προϋπολογισμού, σε μία ακόμα προσπάθεια να διασκεδάσει τις εντυπώσεις. Έτσι, η εκτίμηση για το 2017 δίνει ρυθμούς ανάπτυξης της οικονομίας στο 2,7%, καταφέροντας να ξεπεράσει σε θράσος ακόμη και την κυβερνητική προπαγάνδα της εποχής Σαμαρά. Επιπροσθέτως, έχει εγγράψει ένα κονδύλι ύψους 300 εκατομμυρίων ευρώ που κατευθύνεται στην κοινωνική πολιτική, χωρίς όμως να είναι σαφές που θα βρεθούν αυτά τα χρήματα.

Επί της ουσίας όμως, το προσχέδιο προϋπολογισμού 2017 μας προϊδεάζει για το τί μας περιμένει κατά τη νέα μνημονιακή χρονιά, εάν στο μεταξύ δεν πετάξουμε έξω τρόικα και δανειστές: νέες μειώσεις συντάξεων ύψους 3,3 δισ. ευρώ και περαιτέρω αύξηση της έμμεσης φορολογίας κατά 1,46 δισ. ευρώ, αύξηση αντί για μείωση των ειδικών φόρων κατανάλωσης, ιδιαίτερα στην ενέργεια, αλλά και σε κλάδους που δείχνουν μία ιδιαίτερη δυναμική στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια, όπως η μπίρα.

Επίσης πρέπει να επισημάνουμε ότι για δεύτερη συναπτή χρονιά δεν έγινε εγγραφή των γερμανικών οφειλών στον νέο προϋπολογισμό (θυμίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. Τσίπρας υποσχέθηκε να τις εγγράψει στον προϋπολογισμό το 2014). Το περίεργο στην πραγματικότητα είναι περισσότερο η καλοκαιρινή ζέση που επέδειξαν πρωθυπουργός και κάποιοι ακόμη κυβερνητικοί αξιωματούχοι για την δήθεν διεκδίκηση των γερμανικών οφειλών. Όπως αποδεικνύεται πλέον, αυτή η ζέση δεν ήταν τίποτα παραπάνω από μία ακόμη επικοινωνιακή απάτη.

Όμως, ο Ελληνικός λαός δεν αντέχει πλέον άλλη φτώχεια και από τις τελευταίες αντιδράσεις των συνταξιούχων φαίνεται ότι πλέον δεν περιμένει τίποτα από αυτή τη κυβέρνηση. Δεν υπάρχουν άλλες αυταπάτες: μόνη διέξοδος είναι να καταργήσουμε το μνημόνιο και τις δανειακές συμβάσεις, να πετάξουμε την τρόικα και τους διεθνείς τοκογλύφους δανειστές έξω από την Ελλάδα, να διαγράψουμε μονομερώς το επονείδιστο χρέος και να διεκδικήσουμε αποφασιστικά τις γερμανικές οφειλές.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ INTERNET



ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Συμμετέχω



Ομάδα
Ευρωπαίων
Συντηρητικών
και Μεταρρυθμιστών



European
Conservatives
and Reformists
Group